
利用者の意見・要望を把握し、図書館運営に反映させるため

３　実施方法

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 陸前高田市 大船渡市 住田町 一関市

２３人 ８人 ２５人 ３０人 １７０人 ３６人 ６人 １人

５０代 ６０代 ７０代 ８０代以上 気仙沼市 その他 無回答・不明

４０人 ５２人 ４５人 １３人 ２０人 ２人 ３人

無回答・不明

２人

ほぼ毎日 週１回 2週間に１回 3週間に１回 満足 やや満足 やや不満 不満

１１人 ４４人 ６０人 ５３人 １７４人 ５９人 ３人 １人

月に１回 無回答・不明 無回答

６３人 ７人 １人

令和４年度　陸前高田市立図書館　利用者アンケート調査結果
１　目的

２　対象

市立図書館来館者

　令和４年９月２７日から１０月２３日までの約１ヶ月間、館内にアンケート用紙と回収箱を設置
し、２３８名の方から回答いただいた。
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陸前高田市 大船渡市 住田町

一関市 気仙沼市 その他

無回答
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2.9% 利用頻度

ほぼ毎日 週に１回 ２週間に1回

3週間に1回 月に1回 無回答

73.1%

24.8%

1.3% 0.4% 0.4%

職員の挨拶、声がけ

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答



満足 やや満足 やや不満 不満 満足 やや満足 やや不満 不満

１９９人 ３７人 ０人 ０人 １８２人 ５１人 ３人 ０人

無回答 無回答

２人 ２人

満足 やや満足 やや不満 不満 満足 やや満足 やや不満 不満

１８３人 ４８人 ２人 ０人 １６１人 ６０人 ６人 ５人

無回答 無回答

５人 ６人

83.6%

15.5%

0%
0%

0.9%職員の身だしなみ

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

76.5%

21.4%

1.3% 0%
0.8%職員の話し方や聴き方

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

76.9%

20.2%

0.8% 0% 2.1%
本探しや調べ物への対応

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

67.5%
25.2%

2.5%
2.1% 2.7%

館内の環境や使いやすさ

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答



満足 やや満足 やや不満 不満

１９９人 ３３人 ０人 １人

無回答

５人

83.6%

13.9%

0% 0.4% 2.1%
開館時間の延長

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答


